

**ENEFI Vagyonkezelő Nyrt.**

## **RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÓJA**

a tőkepiacról szóló törvény és a 24/2008. (VIII.15.) PM rendelet alapján

---

Az **ENEFI Vagyonkezelő Nyrt.** („Társaság”) az alábbiakról tájékoztatja Tisztelt Befektetőit a romániai operáció értesítése alapján:

Az E-Star CDR SRL és Gyergyószentmiklós Városa között folyamatban lévő kártérítési perben a bíróság a tárgyalást 2020. 02. 13. napjára ítélelhozatalra halasztotta a jogalap tekintetében (felmondás jogszerűségének megállapítása).

A romániai pénzügy foglalási határozatot adott ki a Zilah Város által megszabott, zilahi telek egy részének közérdekű kisajátítása kapcsán a Társaság részére megállapított kártalanításra, egyben kérelmezte a kártalanítás összegének (25.761 lej) felemelését és a felemelt összeg (66.518 lej) lefoglalását. A társaság a döntéssel szemben jogorvoslással élt.

A Társaság tájékoztatja továbbá tisztelt Befektetőit, hogy a Budapesti Értéktőzsde a dolgozói részvények átalakításából származó új törzsrészvények tőzsdei bevezetésének késedelméből eredően pénzbírsággal sújtotta a Társaságot. Mint arról a Társaság már tájékoztatást adott, korábban megkezdte a dolgozói részvények átalakítása során létrejövő törzsrészvények keletkeztetését, azonban a bevezetés előkészítése során a Társaság és az MNB eltérő álláspontra helyezkedett a tekintetben, hogy szükség van-e az átalakítás lebonyolítása során tájékoztató készítésére vagy sem. A Társaságnak így döntött tájékoztató készítéséről akként, hogy költséghatékonyság érdekében arra az alaptőke felemeléséből származó részvényekkel együtt kerüljön sor egy eljárás és egy tájékoztató keretében, ami jelentős megtakarítást jelent a cégnek. Ez a folyamat jelenleg is tart, a tőkeemelés a cégbíróság bejegyezte, a Társaság a keletkeztetéssel kapcsolatban az illetékes hatóságokkal a kapcsolatot felvette, a tájékoztató elkészítésén folyamatosan dolgozik, melynek fontosabb állomásairól tájékoztatni fogja a tisztelt Befektetőket.

Igazgatóság

**ENEFI Vagyonkezelő Nyrt.**